

SAOPŠTENJE

SA CENTRALNE JAVNE RASPRAVE ODRŽANE 15.12.2015. GODINE U OPŠTINI DANILOVGRAD



Centralna javna rasprava održana je sa početkom u 13,00 časova na kojoj su razmatrane sledeće tačke:

- Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke o budžetu opštine Danilovgrad za 2015 god;

- Nacrt odluke o budžetu opštine Danilovgrad za 2016 god;
- Nacrt odluke o porezu na nepokretnosti.

Javnu raspravu vodio je potpredsjednik Opštine Zoran Bošković. Raspravi su prisustvovali predstavnici lokalne uprave, odbornici u lokalnom parlamentu, korisnici budžeta, predstavnici NVO sektora, kao i zainteresovani građani.

U ime obrađivača materijala uvodno izlaganje je dala sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj Jovanka Popović.

Prva tačka na javnoj raspravi odnosila se na Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke o budžetu opštine Danilovgrad za 2015. godinu. Nacrtom odluke o izmjenama i dopunama odluke o budžetu opštine Danilovgrad za 2015. godinu utvrđeni su ukupni primici budžeta Opštine u iznosu od 6.477.820,00 eura, umjesto planiranih odlukom o budžetu 4.146.000,00 eura što predstavlja povećanje 56,24% više u odnosu na plan budžeta. Ovako planirani primici budžeta raspoređeni su za potrebe finansiranja operativnih izdataka, transfera za socijalnu zaštitu, transfera institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru, otplatu dugova, izdvajanje u tekuću i stalnu budžetsku rezervu i za potrebe finansiranja kapitalnih izdataka. Razlozi koji su doprijenili predlaganju odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i dopunama o budžetu opštine Danilovgrad za 2015. godinu je kreditno zaduženje opštine Danilovgrad u iznosu od 2.500.000,00 eura u cilju sprovođenja aktivnosti na realizaciji Sanacionog plana za prevazilaženje finansijskog stanja, koji će se realizovati do kraja 2015. godine i 2016. godine. Na sjednici SO Danilovgrad održanoj 25.11.2015. godini usvojena je Odluka o dugoročnom zaduženju opštine Danilovgrad na iznos od 2.500.000,00 eura i ista je objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi broj 42/15.

Nacrtom odluke o budžetu za 2016. godinu utvrđeni su primici u iznosu od 6.014.000,00 eura i isti raspoređeni shodno predviđenim namjenama za realizaciju planiranih sredstava u 2016. godini.

Nacrt odluke o porezu na nepokretnosti predstavlja usaglašavanje sa Zakonom o porezu na nepokretnosti.

Učešće u raspravi uzeo je odbornik Željko Savović, odbornik Ranko Vuković, građanin Spuža Vlajko Rajović, predstavnik nevladinog sektora Nikola Rakočević, kao i direktori javnih preduzeća i javnih ustanova u opštini Danilovgrad.

Na kraju rasprave zaključeno je da se radi o vrlo značajnim dokumentima koja bitno doprinose stabilizaciji lokalnih finansija pri čemu je posebno apostrofirano kreditno zaduženje sa stanovišta izmirenja dijela dospjelih obaveza, završetka započetih investicionih projekata i to:

- Projekat uređenja obale rijeke Zete; učešće u realizaciji II faze Zagaračkog vodovoda; vodovod Vražegrmci; pomoćni teren stadiona Iskre; rekonstrukcija sprata JU Centra za kulturu; asfaltiranje putne infrastrukture; uređenje užeg gradskog jezgra, kao i sprovođenje definisanog socijalnog programa predviđenog Sanacionim planom kojim treba obezbijediti svođenje broja zaposlenih na optimalni nivo.

Takođe je zaključeno da se na ovaj način i uz prethodno preduzete fiskalne mjere značajno doprinosi stvaranju održivog koncepta funkcionisanja lokalne samouprave što je bio i osnovni cilj donošenja odluke o kreditnom zaduženju po najpovoljnijim uslovima u svrhu realizacije Sanacionog plana koji je donešen na Skupštini 25.11.2015. godine.

Kreditna sredstva od 2.500.000,00 eura su definisana za precizne namjene što znači da se ista ne mogu koristiti mimo onoga što je utvrđeno Sanacionim planom.